

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 合作交流 > 国际交流 > 合作动态

加拿大土壤学专家Mario Tenuta等访问新疆生地所

文章来源：新疆生态与地理研究所

发布时间：2013-09-09

【字号：小 中 大】

9月7日，加拿大土壤生态学主席、马尼托巴大学土壤学教授Mario Tenuta、马尼托巴大学高霄鹏博士一行访问了中国科学院新疆生态与地理研究所，并进行了相关学术交流和野外考察。

7日下午，Mario Tenuta与新疆生地所相关科研人员进行了学术交流。Mario Tenuta教授作了题为“马尼托巴大学土壤系的研究概述”和“线虫作为生态指示种”的学术报告，高霄鹏作了题为“土壤剖面对温室气体表层排放的影响”的学术报告。新疆生地所王永东博士就沙漠公路研究团队的土壤学研究工作进行了汇报，硕士研究生沈芳宇介绍了“塔克拉玛干沙漠腹地不同种植年限人工林土壤团聚体组成与稳定性研究”的初步研究进展。

9月8日至10日，Mario Tenuta一行将分别考察新疆阜康荒漠生态系统国家野外科学观测研究站，吐鲁番沙漠植物园等。考察期间，专家们将深入了解了各个野外站的工作进展状况及实验中亟待解决的问题。

打印本页

关闭本页